

甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第二十七期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年6月2日

谢晓锋一行到庆阳调研

5月30日至6月1日，甘肃能化集团党委书记、董事长谢晓锋，甘肃能化股份公司党委书记、董事长许继宗一行，深入庆阳九龙川煤矿、核桃峪煤矿以及陇东学院进行调研。甘肃能化股份公司党委常委、监事会主席陈虎，甘肃能化集团党委常委、副总经理王志民与相关人员一同调研。

在九龙川煤矿项目现场，谢晓锋一行查看了项目场地，深入了解项目有关情况和存在的困难，对项目优化比选场地方案和专

家论证意见表示肯定。要求集团公司相关单位和部门要进一步与当地政府及部门加强对接，妥善解决项目开发中的历史遗留问题，尽快盘活项目资源，确保项目按期开工建设，为集团公司“十四五”规划煤炭产能发展目标提供后续资源保障。

在核桃峪煤矿，谢晓锋听取了有关情况介绍，并围绕矿井建设技术、井下安全标准、投产运营管理等与煤矿负责人深入探讨，共同分享管理模式和经验做法。谢晓锋表示，核桃峪煤矿建设过程中所采取的技术手段和成功经验，为下一步九龙川煤矿项目建设具有重要借鉴作用，希望双方进一步加强沟通交流，以项目建设运营的实际成效助力区域经济高质量发展。

在陇东学院，谢晓锋一行考察了新能源学院、智能制造学院、石油化工学院实验实训室建设情况，并与学院校长辛刚果座谈，听取学院情况介绍。双方就现代产业学院建设、人才培养、科研合作、教师实践锻炼、联合申报项目等方面进行深度交流。谢晓锋表示，校企协同育人的培养模式是行业和社会发展的必然趋势，产教融合为企业深入参与人才培养提供了桥梁，甘肃能化集团将以庆阳煤田资源开发为突破口，加强与学院的合作，发挥校企双方在育人建队方面的作用，为行业和企业培养专业能力强、热爱煤炭事业、能吃苦耐劳的优秀人才。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
